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Κατερίνη, 23 . 01 . 2026 
Αρ. Πρωτ.: ΦΦΚ3 / 5525  (36) 

 

 

ΠΡΟΣ :  
Γραφείο  

Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 

  

 

ΘΕΜΑ : Η με αριθμ.: 2051/22-12-2025 ερώτηση που κατέθεσαν στη βουλή οι Βου-

λευτές Γιάννης Δελής και Λεωνίδας Στολτίδης. 

Σχετικά: 

1) Το με αρ.: 5077(10)/05-01-2026 έγγραφό σας, 

2) Η με αρ.: 2051/22-12-2025 Ερώτηση, που κατέθεσαν στη Βουλή οι Βουλευτές  Γιάννης Δελής και 

Λεωνίδας Στολτίδη, 

3) Το εδάφιο Θ της παραγράφου ΙΙ, άρθρο 186 “Αρμοδιότητες περιφερειών”, του ν. 3852/2010 περί: 

«Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010), 

 

Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό (1) έγγραφο και εξειδικεύοντας ως προς τις αρμο-

διότητες και ενέργειες του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Πιερίας, σας 

γνωρίζουμε ότι: 

 

Μέσα από το τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, 

υλοποιήθηκαν σωστικές εργασίες συνολικού προϋπολογισμού περίπου 35.000.000,00 

€, αναδεικνύοντας το κοινωνικό πρόσωπο της ΠΕ Πιερίας καθώς και της ευαισθησίας 

της απέναντι στο κόστος προστασίας της ανθρώπινης ζωής. 

Διευκρινίζετε ότι ΟΛΕΣ οι σωστικές εργασίες αποκατάστασης που ολοκληρώθηκαν 

και παραλήφθηκαν, ανταποκρίθηκαν διαχρονικά με απόλυτη ανθεκτικότητα στα πολ-

λαπλά και έντονα φυσικά φαινόμενα που καταγράφηκαν τα τελευταία έτη στην Πιε-

ρία. 

 

Η πολιτική που ακολουθεί η ΠΕ Πιερίας και στις σωστικές εργασίες πολιτικής προ-

στασίας αλλά και των προγραμματισμένων και ενταγμένων στο τεχνικό πρόγραμμα 
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αντιπλημμυρικών έργων μέσω της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Πιερίας, 

αποδεικνύει ότι πρωταρχικός σκοπός της είναι η προστασία της ανθρώπινης ζωής και 

διασφάλισης των δημοσίων υποδομών και περιουσίας. 

 

Άλλωστε η εκπόνηση ολοκληρωμένου σχεδίου διαχείρισης της λεκάνης απορροής 

και ενός ολοκληρωμένου σχεδιασμού αντιμετώπισης των πλημμυρικών φαινομένων, 

που πρέπει να ξεκινά από την πρόβλεψη και την ολοκληρωμένη διαχείριση της χρή-

σης γης, των βουνών και δασικών οικοσυστημάτων, του υδρολογικού κύκλου, στην 

Πιερία, δεν είναι εξαρτάται από ενέργειες της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας. 

 

 Ο αν. Προϊστάμενος Τμήματος 

Πολιτικής Προστασίας 

Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 

 

 

 

 

Νικόλαος Χηνόπουλος 
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